



## **В Муроме следователи и криминалисты Следственного комитета выясняют обстоятельства травмирования трех лиц, в том числе двоих детей**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области в тесном взаимодействии с региональными управлениями МЧС и МВД России проводится доследственная проверка по факту травмирования в городе Муроме трех лиц при хлопке газа.

По предварительным данным следствия, сегодня 02 июня 2019 года в утреннее время в одной из квартир третьего этажа дома № 1 по улице Кленовая города Мурома раздался хлопок предварительно бытового газа.

В квартире в это время находился 25-летний мужчина, который с ожогами 50 процентов поверхности тела госпитализирован в отделение реанимации местной больницы.



В данной ситуации пострадали также двое детей 2012 и 2015 года рождения, проживающих в соседних квартирах.

В результате реакции от волны хлопка 6-летняя девочка при падении на нее с полки игрушки получила ушибы, вторая девочка сильно испугалась и получила психологическую травму.

Дети помещены в больницу под контроль врачей.

Силами сотрудников МЧС ликвидировано возгорание.

Следователем и криминалистом СК России проведен детальный осмотр места происшествия, зафиксированы повреждения в 5 квартирах дома, где повреждено остекление, обрушений конструкций не имеется.

Органами власти незамедлительно приняты меры к расселению жителей дома в гостиницу, гражданам оказывается вся необходимая социальная помощь.

Причины произошедшего устанавливаются.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Подразделение - следственный отдел по городу Муром

02 Июня 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1361314>